



В Москве возбуждено уголовное дело по факту столкновения двух поездов



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по факту столкновения двух поездов в районе станции Кунцево-2 по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.263 УК РФ (нарушение правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшее причинение крупного ущерба).

По версии следствия, 08 апреля 2017 года в 22 часа 40 минут на 9 км 9 пикета перегона станций Фили-Кунцево-2 Белорусского направления Московской железной дороги произошло столкновение электропоезда, следовавшего по маршруту Москва-Усово, с двигавшимся за ним пассажирским поездом сообщением Москва-Брест. В результате столкновения пострадали более 50 человек, 12 из них госпитализированы. С рельс сошли локомотив пассажирского поезда и 3 вагона электропоезда.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием проводится работа по сбору необходимой доказательственной базы. Создана и работает следственно-оперативная бригада из сотрудников следственного управления, транспортной полиции и ФСБ России. К настоящему моменту осмотрены основные части поврежденных составов, изъяты важные документальные и материальные источники, назначены экспертные исследования, осуществляются допросы очевидцев и иных свидетелей, уточняются списки пострадавших.

В ходе расследования следствием будет дана оценка действиям поездной бригады электропоезда и установлены возможные объективные причины происшествия. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1114599>